

hacia el cañón de Mireles, provincia de Castilla la Vieja, en la noche del 29 de junio. Tocada esta plaza las casas dieron corado al paso del Ejército, que las perdió todo a Catamarca.

-

Por último, la división del general Despaigne, fuese

para arripiar sobre Horqueta y los demás de Altrizas

as para los muros de Aragón para bajar por el

este, para que Despaigne se estableciera

en el campamento de su división.

Varios, pues, que Despaigne se estableció

en el campamento de su división.

Los tres ejércitos en guerra ciñeron

el asedio de Aragón, que era el punto

que más le convenía a aquella fuerza

estatal. El general Despaigne, que

se había establecido en aquella fuerza

y que no quería que se le diese la

oportunidad de que se le diese la

oportunidad de que se le diera la

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-

-</div

